

## **Referat af bestyrelsesmøde 31.01.17**

*Til stede: Tommy Sørensen, Torben Jepsen, Mona Bech Sørensen, Birgitte Eriksen, Henrik Wittrup, Ole Hansen, Gitte Skotland*

*Referent: Birgitte Eriksen*

*Dagsorden:*

- 1. Orientering om regnskab*
- 2. Evt.*

### *Ad 1: Orientering om regnskab*

Regnskabet er revideret sammen med revisor Ulla Bjerregaard Kristensen og fundet i orden. Regnskabet er forelagt bestyrelsen den 31.01.17 i underskrevet stand.

### *Ad 2: Evt.*

Modtaget forespørgsel fra formanden fra Schæferhundeklubben Danmark Poul Meineche om, hvorvidt kreds 11's træningsplads kan bruges til overnatning i forbindelse med VM i 2018. Det har bestyrelsen ikke noget imod, idet der skønnes at være indtjeningsmuligheder i form af salg af mad og drikkevarer.

Bestyrelsen har godkendt, at Henrik Wittrup og Gitte Skotland melder sig til instruktørkursus modul 4.

/BER